



Почела изградња обилазнице



Реализација капиталне инвестиције, изградња дела обилазнице у Индустијској зони Бунушевац у Врању, је почела и биће окончана за 120 дана. „Захваљујући финансијској подршци Министарства привреде стварамо услове за комплетно инфраструктурно уређење. Најважнији циљ је да ћемо створити атрактиван привредни амбијент за привлачење нових инвеститора, и то ће бити снажан подстицај, не само за Врање, већ и остале општине Пчињског округа. Такође, изместићемо кретање тешких возила из града. Истовремено, гради се и нови колектор, тако да ћемо потпуно заокружити ову капиталну инвестицију“, рекао је приликом обиласка градилишта градоначелник Врања др Слободан Миленковић. Вредност прве фазе радова је 96 милиона динара, а дужина 2,6 км. Носилац посла је ПЗП „Trase“ Врање. Пројекат се реализује у оквиру Програма подршке развоју пословне инфраструктуре за 2017. годину.

Врању одобрено неколико пројеката

Влада Србије донела је закључак о финансирању пројеката обнове и унапређења објеката у јавној својини у области образовања, здравства и социјалне заштите, а на предлог Канцеларије за управљање јавним улагањима. „Врању су одобрена три пројекта, који се односе на реконструкцију Здравственог центра, издвојеног одељења ОШ „Бранислав Нушић“ у Ратају и ОШ „Радоје Домановић“. Ради се о значајним инвестицијама, чијом ће реализацијом бити створени знатно бољи услови за пружање здравствене заштите и за извођење наставе. Посредством Канцеларије за управљање јавним улагањима, у протеклом периоду, реконструисане су и основне школе „Вук Караџић“ и „Светозар Марковић“. Ово само потврђује нашу спремност, посвећеност и одговорност у припремању и реализацији пројеката, који су од виталног значаја за наше суграђане“, рекао је градоначелник Врања др Слободан Миленковић. Истовремено, Врању је одобрен још један пројекат, али преко Министарства просвете и Јединице за управљање пројектима. Реч је о санацији ОШ „Јован Јовановић Змај“ у Врању. Вредност инвестиције је 70.000 евра, а радиће се на санацији крова и замени електроинсталација.

Први пут месечни извештаји о извршењу буџета

Град Врање је припремио први модел Извештаја о извршењу буџета према грађанима, који ће бити редовно објављиван на званичној интернет презентацији. У циљу што веће транспарентности и отворености ка грађанима, извештај обухвата све приходе и примања, расходе и издатке буџета града по месецима, као и њихов сумарни приказ. Ово је нова пракса у раду Градске управе Врање, која је међу првима у Србији успоставила овај модел са циљем да допринесе подизању нивоа информисаности и укључености грађана у управљање локалним финансијама. Највећа предност самог Извештаја јесте његова прилагођеност грађанима, јер су сви подаци приказани на једноставан и разумљив начин, кроз употребу графикана и табела ради лакшег сналажења. Такође, планирано је да ови месечни извештаји буду доступни и у штампаном формату и дистрибуирани у просторијама Градске управе, али и шире. Град Врање је ову методологију развио уз техничку подршку Пројекта реформе локалних финансија РЕЛОФ, који финансира Швајцарска агенција за развој и сарадњу (SECO).

Примена унапређеног система контроле преузетих обавеза



У великој сали Скупштине града организована је презентација Правилника о условима и поступку преузимања обавеза на терет буџетских средстава код директних буџетских корисника града Врања. „Овим правилником уводимо веома напредан систем контроле преузимања обавеза и плаћања код свих директних буџетских корисника и његовом доследном применом искључујемо сваку могућност случајне или намерне грешке. Обавезе које нису планиране буџетом нећемо преузети и у томе ћемо бити доследни. На овај начин постижемо и већи степен транспарентности у раду“, рекао је Душан Аритонович, начелник Градске управе. Презентацији су присуствовали чланови Градског већа, руководиоци одељења и служби у Градској управи и службеници који ће непосредно радити на спровођењу одредби правилника.

Врање обележило 4. октобар

Додељена јавна признања „4.октобар“



У оквиру обележавања Дана ослобођења Врања у Првом светском рату одржана је свечана седница Скупштине града, којом је председавао др Дејан Тричковић. Он је најпре указао на велике голготе српског народа у Првом светском рату, када је страдала готово трећина становништва, истичући да је овај рат однео много живота, али и да је изнедрио велике јунаке, као и да је српски народ у овом рату својом храброшћу показао да је за њих отаџбина била највећа светиња. „Обележавањем ових значајних датума историје наше земље и нашег града показујемо захвалност српским херојима који су нам пружили шансу да живимо у миру и слободи и да стварамо услове за достојанствен живот будућих генерација. Зато, њима у захвалност и поштовање, дужност нам је да подсетимо и наше потомке да наставе славу имена великих српских јунака. Искористимо дату шансу на најбољи могући начин. Нека нам она буде подстицај за даљи рад. Чувајмо историју од заборава у овом времену наглих промена и развоја технологије. Не заборавимо историју, јер ћемо се тако одрећи себе самих.

Покажимо да смо поносни на ове примере из наше прошлости. Сетимо се и да се, у овој некада малој вароши на југу Србије, протеклих деценија вредно радило. Грађене су школе, фабрике, улагало се у привреду и друштвено-економски развој. То је сада и наш задатак. На нама је да овај град чувамо, да обезбедимо услове за генерације које долазе и да се инвестирањем у развој нашег града одужимо славним прецима”, рекао је Тричковић. Одлуку о додели признања „4. октобар”, прочитао је Мирослав Нешић, председник Комисије за мандатно – имунитетска питања, избор и именовање. Након тога, председник Тричковић уручио је признања овогодишњим добитницима, Центру Министарства одбране за локалну самоуправу Врање, за изузетно организовање и извршавање задатака на плану одбране и заштите и безбедности грађана и Драгану Стојковићу, раднику “Водовода”, за учешће и допринос у случају елементарних непогода и других масовних несрећа. У име добитника, присутнима се обратио Игор Милановић, начелник Центра Министарства одбране за локалну самоуправу Врање, који се захвалио на признању и истакао да највећа заслуга за ову награду припада његовом одељењу због постигнутих резултата. „У претходном периоду град је усвојио План одбране и због тога бих се захвалио свим градским службама, које су помогле да се овај веома значајан документ заврши квалитетно и на време. Грађани Врања воле војску, тако да је и то допринело да Центар Министарства одбране Врање буде међи првима у Србији”, додао је Милановић.



Пријем за делегацију Удружења потомака



Положени венци и цвеће крај Спомен костурнице на Шапраначком гробљу

Почела настава на Педагошком факултету и Високој школи примењених струковних студија

02. октобар 2017, Врање



Поводом почетка нове наставне године, на Педагошком факултету у Врању, организована је свечаност, којој су поред бруцоша и професора, присуствовали градоначелник Врања др Слободан Миленковић и командант 4. бригаде Копнене војске пуковник Слободан Стопа. „ Ове године имали смо агресивнију промоцију факултета, који сваком младом човеку нуди могућност проналажења озбиљног пута. Подршка локалних заједница нам је битна у смислу неправедног оспоравања Педагошких факултета, које је нажалост присутно. Сви који су уписали овај факултет победили су и та победа је заједничка. Имамо снагу да вас добро усмеримо, а заједнички циљ је да препознамо и негујемо праве вредности и веру у боље дане“, истакла је у свом обраћању проф. др Сунчица Денић, декан Педагошког факултета.

„Развој друштва 21. века заснива се на снажној улози знања и образовања и због тога је важно да стално учите и радите на вашем усавршавању. Улагање у образовање је озбиљна и дугорочна инвестиција, а као бруцоши Педагошког факултета показали сте да сте процес образовања схватили као општу потребу и неопходност у времену друштвених и економских промена. Ви сте највреднији ресурс наше земље, града и целог друштва“, поручио је бруцошима градоначелник Врања др Слободан Миленковић. На свечаности директорка Филијале „Societe Generale“ банке Лидија Петровић уручила је награде студентима Анђели Петровић и Немањи Животићу, који су у првој години студија остварили најбољи просек. Продекан за наставу проф. др Благица Златковић уручила је индексе бруцошима, који су на пријемном освојили највећи број бодова. У уметничком делу програма наступио је хор Педагошког факултета.



На свечаности у Високој школи примењених струковних студија обележен је почетак нове школске године, којој је у име руководства града присуствовао градоначелник др Слободан Миленковић. У уводном обраћању директорка школе, професор доктор Љиљана Ђорђевић, рекла је да ова високошколска установа има седам студијских програма на основним и два на специјалистичким струковним студијама и да је 29. септембра ове године, одлуком Комисије за акредитацију и проверу квалитета, ова образовна установа добила акредитацију. „Драги бруцоши данас почиње ваше трогодишње путовање, које ће вас одвести до многобројних знања и вештина. Искористите најбоље што вам ова установа пружа и будите храбри, а ми смо ту да помогнемо“, додала је Ђорђевићева. Након тога, присутнима се обратио градоначелник Врања др Слободан Миленковић, који је истакао да је пут образовања и едукације сигуран пут успеха и напредовања у савременом свету.

„Током ваших студија, стећи ћете теоретско и практично знање из различитих области индустрије и економије, које су главни покретачи привредног развоја нашег града и целе земље. Због таквог значаја, увек ће бити потребно запослити високообразоване, стручне кадрове како би индустрија и привреда јачале. Након дипломирања моћи ћете врло лако да своје знање примените у пракси. Знање које ћете стекли током студија биће основа за ваш лични просперитет, средство којим ћете градити вашу будућност, али и будућност целе друштвене заједнице“, додао је градоначелник. Свечаности су присуствовали и представници предузећа „ Top Sofa“ и „British American Tobacco“, са којима је школа остварила изузетну сарадњу у смислу ангажовања студената за рад у овим реномираним компанијама. Маја Јањић Сивиеро, менаџер предузећа „Top Sofa“ потписала је уговоре о раду са три студента и истакла значај овакве сарадње и укључивање студената у обуке у оквиру Тренинг центра. У име БАТ-а обратио се Драган Пенезић, менаџер за сарадњу са државним органима, који је изразио задовољство што ће две студенткиње, које су управо завршиле ову школу бити ангажоване за рад у овој компанији и да је то добар пример сарадње са Високим школом, али и мотивација за све остале студенте. Након тога, директорка школе професор доктор Љиљана Ђорђевић, потписала је уговор о ангажовању студента демонстратора са најбољом ученицом у претходној години, Јованом Величковић са студијског програма производна економија. На крају церемоније директорка школе уручила је индексе најбоље ранжираним бруцошима. На свечаности је наступио и хор Музичке школе „Стеван Мокрањац“.

Врање на сајму „ЕсоFair“

04. октобар 2017, Врање



У Београду је почетком октобра одржан традиционални Међународни сајам заштите животне средине и природних ресурса "ЕсоFair". Према речима чланице Градског већа Марине Ђорђевић, овогодишњи Сајам је посвећен систему и механизмима заштите животне средине, индустрији рециклаже, управљању отпадом и заштити природе. Учествовало је око 150 директних и индиректних излагача, међу којима петина иностраних, из десетак земаља и више од 8000 пословних посетилаца из земље и региона. Потенцијале и активности локалне самоуправе у области заштите животне средине и заштити природних ресурса представио је на свом штанду и Град Врање.

Гости градоначелника деца Предшколске установе

05. октобар 2017, Врање



У оквиру Дечје недеље организована је посета деце Предшколске установе градоначелнику Врања др Слободану Миленковићу, који им је пожелео топлу добродошлицу. „Ово су најлепши моменти у раду и врло сам срећан што сте моји гости. Уређујемо нова игралишта и намеравамо да створимо још боље услове за ваше одрастање јер сте будућност Врања. Заслужујете да budete безбрижни и срећни, да ваша лица буду насмејана“, рекао је градоначелник др Миленковић. Малишани су предали листу жеља и говорили о правима детета. Добили су поклоне не кријући узбуђење и радост. Деца су говорила и о томе шта желе да раде кад одрасту и постављала питања градоначелнику. Директорка Предшколске установе „Наше дете“ Весна Терзић говорила је о активностима током традиционалне манифестације „Дечја недеља“ и значају њеног одржавања.

Посета вртићу „Бошко Буха“

05. октобар 2017, Врање



Заменик градоначелника Ненад Антић и председник Скупштине др Дејан Тричковић посетили су вртић „Бошко Буха“ у оквиру обележавања Дечје недеље. Деца вртића представила су се гостима пригодним програмом уз рецитал, игру и песму. Након тога, малишани су постављали питања, на која су одговарали заменик градоначелника и председник Скупштине. Обилазак је завршен уз заједничку игру и предају поклона деци.

Одржан јавни час на Бесној Кобили

09. октобар 2017, Врање



У Планинарском дому на Бесној кобили одржан је јавни час ученицима Економско-трговинске школе, који је организовала Туристичка организација Врање. Саша Иванов, директор Туристичке организације, говорио је о активностима, будућим плановима и пројектима. „Бесна Кобила има много потенцијала за развој туризма који се морају искористити на најбољи могући начин, али је потребно уложити додатна средства у циљу њиховог унапређења. Посебну пажњу треба посветити уређењу скијашких стаза и учинити ову планину што атрактивнијом за туристе“, рекао је Иванов. На предавању су говориле и Изабела Савић и Јелица Стевановић из Туристичке организације, које су нагласиле значај организовања оваквих скупова. „Похвалио бих организацију овог догађаја и важност промовисања ове планине. Улагање у образовање будућих кадрова је веома важно и обавеза Града је да подржи ученике, којима је туризам будуће занимање, што ће свакако и чинити у наредном периоду“, рекао је Мића Младеновић, градски већник. Такође, професорка Економске школе, Бригита Трајковић и ученици одржали су промоцију о Економско-трговинској школи.

Гран при за „Три сестре“ у Русији

18. октобар 2017, Врање



На фестивалу "Липецке позоришне свечаности", на коме су учествовала позоришта из Москве, Санкт Петербурга и још неколико руских позоришта, као и позоришта из Белорусије и Немачке, представа позоришта "Бора Станковић", Три сестре, А. П. Чехова, коју је режирао Трајче Ђорѓијевић, освојила је **Гран при за најбољу представу**. Ово је други пут да позориште "Бора Станковић" учествује на неком фестивалу у Русији. 2010. године ансамбл позоришта учествовао је на фестивалу "Златни витез" у Москви, са представом "Павиљон број 6" А.П. Чехова, у режији Небојше Дугалића. Учешће позоришта "Бора Станковић" на фестивалу у Липецку суфинансирано је од стране Министарства културе Републике Србије.

Свим првацима „Пажљивкова правила у саобраћају“

19. октобар 2017. Врање



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић обишао је ОШ „Јован Јовановић Змај“ , где је првацима поделио књигу о безбедности у саобраћају „Пажљивкова правила у саобраћају“. „Агенција за безбедност саобраћаја Београд у сарадњи са Локалним саветом за безбедност, већ четврту годину заредом организује ову акцију. Основни циљ је да се деца, а нарочито прваци упознају са правилима о безбедности у саобраћају, како би се повећала лична безбедност. Едукација је у том смислу неопходна и ми ћемо, као локална самоуправа увек подржати овакве активности. Ова акција биће реализована у наредних месец дана, а завршава се великом представом у Спортској хали заказаној за 13. новембар“, рекао је градоначелник. О статистичким подацима говорио је Ивица Ристић, члан Савета за безбедност. „ Ми смо поносни на акције које организујемо и тако ћемо наставити и у наредном периоду. Едукација ученика средњих школа резултирала је смањењем повреда деце овог узраста за 50% у претходној години“, истакао је Ристић. Књига „Пажљивкова правила у саобраћају“ биће подељена првацима свих основних школа на територији града Врања.

Организован пријем за високу делегацију из Македоније

20. октобар 2017, Врање



Заменик градоначелника Ненад Антић организовао је пријем за високу делегацију Републике Македоније у Србији. „Велико ми је задовољство што је мени припала част да вам пожелим добродошлицу у наш град. Са македонским народом имамо одличну сарадњу, а наш задатак је да се у наредном периоду ова сарадња побољша и продуби. Потребно је успоставити конкретну економску сарадњу, а један од начина је склапање уговора о прекограничној сарадњи, који финансира Европска унија, а који би донео корист и Врању, али и неком македонском граду, па ћемо у блиској будућности настојати да реализујемо неки такав пројекат“, истакао је Антић. „Приоритет је одржавање добрих односа са Србијом и српским народом. Сарадња ће у наредном периоду бити продубљена на политичком, али и економском и културном плану“, додао је Бојан Ђорчев заменик амбасадора Македоније у Србији. О значају Удружења „Гоце Делчев“ говорио је Борче Величковић, председник Националног савета Македонске националне заједнице у Србији, који је истакао да је оно мост који успоставља блиске односе између Србије и Македоније. Руководству града, на указаној помоћи удружењу „Гоце Делчев“, захвалио се и председник Пецо Ристески.

Обележана 105. годишњица Кумановске битке

22. октобар 2017. Врање



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и председник Скупштине града др Дејан Тричковић положили су венац на споменик победе српске војске на брду Зебрњак код Куманова. Церемонији одавања почаст погинулим српским ратницима, поводом 105. годишњице Кумановске битке, присуствовали су представници бројних удружења из Врања, а на скупу је говорио Зоран Ковачевић, заменик амбасадора Србије у Македонији. Најзначајнија битка Првог балканског рата одиграла се у Кумановској долини 21. и 22. октобра 1912. године. Српска војска победила је тада надмоћније турске трупе и донела слободу старим средњовековним српским областима. За руководство града Врања у амбасади Србије у Македонији организован је пријем, где су са конзулом Љиљаном Танасијевић, замеником амбасадора Зораном Ковачевићем и секретаром за културу и информисање Срђаном Недељковић вођени разговори о продубљивању сарадње.

Градоначелник Врања на међународном конгресу „Бања Лука 2017“

24. октобар 2017, Врање



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и градски већник за туризам Мића Младеновић присуствовали су Међународном конгресу Словенских земаља „Бањалука 2017“. Конгрес је отворио Предраг Глухаковић, министар трговине и туризма Републике Српске. Овај скуп имао је за циљ зближавање и међусобно разумевање словенског народа и очување заједничког културног, историјског и научног наслеђа, као и промовисање развоја националних култура. Конгресу су присуствовали представници регија и градова из Руске Федерације, Бугарске, Словеније, Србије и БиХ. У Административном центру Владе Републике Српске одржан је промотивни сајам на којем су представљени туристички потенцијали регија и градова земаља учесница, а након тога организована је посета објектима верског и здравственог туризма.

37. „Борини позоришни дани“

21-26.октобар 2017.

Отварање фестивала



Љубитељима позоришне уметности обратила се Ђурђијана Јовановић, саветница у министарству културе, изражавајући велико задовољство што је у Врању. Она је том приликом врањским глумцима честитала на бројним наградама које освајају. „Културна разноликост Врања је огромна, као и капацитети. Врање је јединствено и препознатљиво, и верујем да ћете се уз подршку Министарства културе још боље позиционирати на културној мапи Србије“, нагласила је она. О значају „Бориних позоришних дана“, једне од најзначајнијих културних манифестација говорио је градоначелник Врања др Слободан Миленковић. Честитајући глумцима на освојеном Гран прију на Међународном фестивалу одржаном у Русији, он је рекао да врањски ансамбл предано и истрајно негује позоришни живот Врања, а да су успеси које остварује тим пре већи и значајнији узимајући у обзир чињеницу да раде у тешким условима, без своје сцене и своје зграде. „Град Врање предузима све неопходне активности како би глумци поново били у свом дому. Реч је о комплексном процесу, али уз пуну сарадњу свих актера, Владе Републике Србије, Министарства културе и пријатеља добре воље, можемо очекивати да ускоро крене друга фаза грађевинских радова. Слоган под којим се одржавају 37. „Бориних позоришних дана“ одражава став свих нас, да јесмо и морамо бити оптимисти“, истакао је градоначелник др Миленковић и званично прогласио отвореним фестивал позоришне уметности. Одигране су представе „У агонији“, „Хор Бечких дечака“, „Илузије“, „Уједињење или смрт 1918.“ и „Јами Дистрикт“, која је проглашена најбољом.



Победник фестивала
представа „Јами Дистрикт“



Представа
„Уједињење или смрт 1918.“

Изложба „50 година глуме“ Ивана Бекјарева

21. октобар 2017, Врање



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић организовао је пријем за глумца Ивана Бекјарева, којем су присуствовали Зорица Јовић, градска већница и Ненад Јовић, директор позоришта „Бора Станковић“. Градоначелник је пожелео госту добородошлицу и изразио задовољство што ће Врањанци бити у прилици, да у оквиру пратећег програма овогодишњих „Бориних позоришних дана“ погледају његову изложбу. У Галерији Народног музеја, где је приређена изложба фотографија, присутнима се обратио глумац Иван Бекјарев, изразивши велико задовољство због боравка у Врању. „Лепота и драж глумачког позива је да стално будете неко други, да стално истражујете и употребљавате машту. У Врању, тачније на овом фестивалу имао сам једну представу и добио награду, која ми је једна од дражих у мојој глумачкој каријери. Ова изложба је за мене велика част и изузетно признање“, рекао је Бекјарев. „Велика је част што у делу богатог програма овог фестивала можемо да пожелимо добородошлицу господину Ивану Бекјареву. Његова изложба „50 година глуме“ је велики подстрек за све уметнике, који су одабрали свет глуме, као и за остале који ће се тек одлучити за овај позив. Хвала Бекјареву што је најзначајније тренутке свог вишедеценијског рада, као и пола века успешне глумачке каријере, у којој је одиграо више од 120 позоришних улога, одлучио да подели са нама“, рекао је градоначелник отварајући изложбу.

Подршка Министарства културе Врању

22. октобар 2017, Врање



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима приредио је пријем за Ђурђијану Јовановић, саветницу у Министарству културе за пројекат „Градови у фокусу“, позоришта и уметничку игру. „Радује ме што сам у Врању, граду који је веома специфичан и који има заиста богато културно наслеђе. Кроз пројекат „Градови у фокусу“ завршите реконструкцију зграде Народног музеја и Музеј куће Боре Станковић. Имате и квалитетне установе културе, као што је позориште, чији глумци нижу успех за успехом“, нагласила је Ђурђијана Јовановић. На пријему је било речи и активностима које Врање спроводи за нови конкурс пројекта „Градови у фокусу“. Градоначелник др Слободан Миленковић говорио је о обнови позоришта и неопходности помоћи свих релевантних институција.

Пријем за светског првака у каратеу



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и градски већник Ненад Ђорђевић организовали су пријем за Марјана Јанковића, који је на првенству у каратеу одржаном у Егеру, у Мађарској, освојио титулу светског првака, у категорији од 18 до 21 године. Честитајући овај велики успех градоначелник др Миленковић је истакао да је Јанковић, ученик четвртог разреда Гимназије, трасирао пут ка освајању олимпијске медаље. „ Потребно је много труда и одрицања да би се постигао овако велики успех. Марјанов пример треба да мотивише и остале младе људе да се баве спортом, и да се на тај начин правилно изграђују. Поносни смо на Јанковићев успех, али и на све спортисте који бележе одличне резултате на спортским теренима. Град Врање ће наставити да пружа подршку клубовима”, нагласио је градоначелник др Миленковић. По речима светског првака у каратеу Марјана Јанковића, имао је четири борбе, а у финалу је савладао Румуна. „Овим спортом се бавим пуних 12 година и за светско првенствено свакодневно сам се припремао више од два месеца”, рекао је Јанковић, који се захвалио градоначелнику на подршци. Јанковић је прошле године био и првак Европе. На пријему је говорио и тренер КК „Врање” Ратко Крстић. „Велика је част представљати репрезентацију Србије и бити први на свету, међу 2.200 каратиста из 58 земаља. Ово је велики успех за све”, нагласио је Крстић.

Врањској Гимназији статус Међународне Еко-школе



У Гимназији „Бора Станковић” национални координатори одрживог развоја Александра Младеновић и Милена Табашевић одржале су презентацију „Свака лименка се рачуна”. Овај пројекат подржан је од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја и Министарства здравља, а организатор је „RECAN” организација за откуп и рециклажу лименки. У протеклом периоду Гимназија је обележавала све важне еколошке датуме. Ова школа била је организатор Еко квиза-такмичења на нивоу свих средњих школа, хуманитарних акција, а учествовала је и у важним еколошким пројектима попут Млади Еко-репортери и Еко-пакет-тетрапак. Представљајући бригу за животну средину као трајну вредност, Гимназија је испунила постављене критеријуме и стекла статус Међународне Еко-школе. Званична додела повеље, односно зелене заставе са знаком Еко-школе уручена је Гимназији 20.октобра на свечаном састанку Еколошких координатора.